قوآنين مقرر الإدآره المآلية(1)

القيمه المستقبليه لريال واحد في نهآيه عدد من الفترآت n بمعدل فآئده r (الجدول رقم1):
Fv=c(1+r)t  
القيمه الحآليه لريآل واحد لعدد من الفترآت n  مخصومه بمعدل فآئده r (الجدول رقم3):
Pv=c×
القيمه المستقبليه السنويه لريآل وآحد لعدد من الفترآت n بمعدل فآئده r (الجدول رقم 2):
Fv=c
القيمه الحآليه لدفعآت سنويه لريآل متوقع للفتره n مخصوم بمعدل فآئده r  (الجدول رقم 4 ) :



· قياس العائد والمخاطر يتم بطريقتين :
الآولى : باستخدام البيآنآت التآريخيه 
متوسط العآئد /
=Ŕ
حسآب المدى /
المدى=أكبرقيمه-اصغر قيمه
حساب التبآين  /

الآنحراف المعيآري /


معآمل الآختلآف cv)) /
cv=

الثآنيه: باستخدآم البيآنآت المتوقعه 
العائد المتوقع / 

تحسب علآوة المخآطره = معدل العائد الخالي من المخآطره – العآئد المتوقع للمشروع 

 التبآين /


الآنحرآف المعيآري /

 معآمل الآختلآف /
CV=


النسب الماليه /
· نسب ألسيوله :
1. نسبة التدوال =  
2. نسبة التدوال السريع =
3. نسبة النقدية =(النقدية+الأستثمآرآت المؤقته)÷ الخصوم 
المتدوالة

· نسب النشاط :
1. معدل دوران الاصول المتدوالة = 
2. معدل دوران الذمم المدينة = 
3. متوسط فتره التحصيل = 
4. معدل دوران المخزون = 
*متوسط المخزون =مخزون أول الفتره +مخزون ىخر الفتره )÷2
          5. معدل دوران الآصول الثآبته =  
6. معدل دوران مجموع الآصول = 

· نسب المديونية أو الأقتراض:
1. نسبه مجموع الديون الى مجموع الاصول = 

2. نسبة الديون الى حقوق الملكيه = 
*مجموع الديون =الديون طويله الاجل +الديون القصيره الآجل .
*حقوق الملكيه=رأس المآل (أسهم ممتآزة +أسهم عآديه)+أحتيآطآت بأنواعهآ + الآربآح المحتجزة

3. نسبة الديون طويله الآجل =
*هيكل رأس المآل = (الديون طويله الآجل +حقوق الملكية)

عدد مرات التغطيه الفوآئد = 

· نسب الربحيه :
1. هآمش مجمل الربح =مجمل الربح المبيعات

2. هآمش صآفي الربح =الربح بعد الضريبه ÷المبيعات


3. القوه الآيرآديه=صافي ربح العمليات÷مجموع الاصول المشاركة في العمليات
4. العائد على الاستثمار =الربح بعد الضريبه ÷ مجموع الاصول.

5. العائد على حقوق الملكية =الربح بعد الضريبة ÷ حقوق الملكية .


6. العائد على هيكل رأس المآل =

	
· نسب الآسهم :
1. نصيب السهم من الارباح المحققه (EPS)=صافي الربح ÷عدد الاسهم العآديه.

2. نسبة سعر السهم الى نصيب السهم من الارباح المحققه (المضآعف)=سعر السهم السوقي ÷ الارباح المحققه للسهم
3. نسبة نصيب السهم من الارباح المحققه الى سعر السهم = نصيب السهم من الارباح المحققه ÷ سعر السهم السوقي 
4. الارباح الموزعه بالسهم = الارباح الموزعه ÷عدد الاسهم العادية المصدرة


صافي التدفق النقدي = CF=EAT+D 
حساب قيمه الاهلآك السنوي 
    القسط الثابت للآهلآك = (تكلفه الاستثمآر – قيمه الخرده)÷عدد السنوآت
صافي القيمه الحالية :
NAV=PV(CF)-PV(K)

صافي القيمة الحالية في حال ان سنوات الانفاق الرأسمالي لاتتجآوز الفترة الواحدة وأن الانفآق يتم في بدايه الفتره :
NAV=
صافي القيمه الحالية في حالة أن الآنفآق الرأسمالي يتوزع على عدة فترآت :


طريقة مؤشر الربحية :

طريقة معدل العائد الداخلي :

حسآب معدل العآئد IRR :
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